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Škoda Kamiq: Još robustniji izgled i veća privlačnost 
SUV modela 
 

› Veća i uspravnija rešetka i redizajnirani prednji i zadnji difuzori 
› Prednja svetla s novim proporcijama, po izboru s full LED Matrix tehnologijom 
› Novi točkovi, devet završnih boja i opcioni kontrastni crni završni sloj za krov 

 

Beograd, 1. avgust 2023 – Još privlačniji Škoda Kamiq: nove maske i difuzori na prednjem i 
zadnjem delu gradskog SUV-a čine izgled robustnijim, dok veća i uspravnija maska dopunjuje 
snažan izgled automobila. Novi oblik prednjih svetala naglaša novi izgled. Kamiq opciono koristi 
TOP LED Matrix tehnologiju s prepoznatljivim šestougaonim LED modulima. Pored toga, kao i kod 
modela Scala, za Kamiq postoji izbor novih točkova i devet završnih boja. 

 

Martin Jahn, član Uprave Škoda Auto za prodaju i marketing, kaže: „Škoda Kamiq je naš 
najpopularniji SUV u poslednje dve godine. To dokazuje da naš gradski SUV u potpunosti ispunjava 
očekivanja kupaca i savršen je saputnik ovim savremenim istraživačima. Sa sveobuhvatnim 
ažuriranjem, sada smo dodatno poboljšali Kamiq – sa svojim izoštrenim dizajnom, kao i novim 
karakteristikama bezbednosti i udobnosti, ima sve preduslove za dalje jačanje svoje pozicije u 
rastućem SUV segmentu i sigurno će oduševiti naše kupce.“ 

 

Redizajnirani Kamiq dolazi s upečatljivim promenama na prednjem i zadnjem delu. Zahvaljujući 
svom robustnijem izgledu, naglašava SUV karakter. Škoda maska je veća i stoji uspravnije. Dvostruke 
lamele karakteristične za SUV vozila, sada su prepoznatljivije i na donjem kraju prave oblik slova U. 
Ispod rešetke, obojeni deo novog prednjeg branika i široki usisnik vazduha s trodimenzionalnom 
mrežom naglašavaju širinu vozila. Velike vazdušne zavese uključuju LED svetla za maglu, koja su 
standardna od nivoa opreme Selection. Robustni srebrni difuzor s tri otvora dodaje tipičnu zaštitu 
podvozja. 

 

Prepoznatljivi šestougaoni LED moduli u opcionim TOP LED Matrix farovima 

Karakteristična podeljena prednja svetla kod modela Kamiq sada imaju nove proporcije. Gornje 
svetlo je tanje nego pre i koristi četiri oštro iscrtana kristalna kamena za dnevna svetla. Pored full 
LED osnovne varijante, Kamiq je sada dostupan i s TOP LED Matrix prednjim svetlima. Imaju 
prepoznatljive šestougaone Matrix module sa zaštitnom „bradom“. Ispod je dodatno reflektorsko 
svetlo za poboljšanu funkcionalnost dugih svetala. Cela grupa prednjih svetala svetluca kristalnim 
strukturama i uokvirena je hromiranim elementima. TOP LED Matrix prednja svetla omogućuju 
vozačima da dugo svetlo ostane stalno uključeno, bez zaslepljivanja drugih učesnika u saobraćaju. 
Vozila koja dolaze u susret detektuju se kamerom i automatski isključuju iz svetlosnog snopa. Kamiq 
Monte Carlo ima TOP LED Matrix prednja svetla, koja takođe uključuju dinamičke pokazivače smera, 
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kao standard. U LED zadnjim svetlima, podeljeni svetlosni potpis u obliku slova L koji se proteže u 
vrata prtljažnika revidiran je za napredniju varijantu (TOP LED zadnja svetla) koja uključuje 
dinamičke pokazivače smera (standardno za Monte Carlo). Reflektori u obliku slova L i zadnje svetlo 
za maglu vizuelno su povezani sa zadnjim svetlima.  

 

Snažan zadnji deo i veliki točkovi 

Novi zadnji branik modela Kamiq naglašava širinu vozila s površinama obojenim u boju karoserije i 
velikim crnim područjem za difuzor. Drugi deo difuzora je srebrne boje i naglašava SUV karakter 
automobila. Natpis Škoda na vratima prtljažnika odražava novi, ažurirani Škoda korporativni 
identitet. Kao i kod Scale, portfolio modela Kamiq uključuje srebrne 17-inčne aluminijumske točkove 
Kajam s crnim aero umetcima, 18-inčne Fornax točkove u srebrnoj boji i 18-inčne srebrne 
aluminijumske felne Ursa s crnim aero umetcima. Kamiq je dostupan u dve nemetalik boje i sedam 
metalik završnih boja, a može se naručiti i u atraktivnoj metalik nijansi Phoenix narandžaste. Druga 
opcija u ponudi za Kamiq je završna obrada Color Concept, s krovom, A stubom i kućištima 
spoljašnjih retrovizora u kontrastnoj crnoj boji. 

 

Top varijanta Kamiq Monte Carlo 
Škoda nudi i sportsku Monte Carlo lifestyle varijantu za Kamiq. U ovoj verziji, okvir Škoda maske, 
kućišta spoljašnjih retrovizora, bočne lajsne, krovni nosači i natpisi tradicionalno su u sjajnoj crnoj 
boji. Ovaj model takođe ima potpuno crni difuzor. Prednja krila imaju oznake Monte Carlo. 
Standardna oprema uključuje TOP LED Matrix prednja svetla, LED svetla za maglu s funkcijom 
osvetljenja u krivinama, panoramski krov i crno zatamnjene zadnje bočne prozore i zadnje staklo 
(Sunset). Kamiq Monte Carlo dolazi opremljen standardnim 17-inčnim Kajam točkovima koji se 
mogu pohvaliti brušenom crnom završnom obradom s crnim aero umetcima. Alternativno, opciona 
Monte Carlo verzija 18-inčnih Ursa točkova je u brušenoj crnoj boji, bez aero umetaka. 

 

  


